Ответить письменно в тетради на вопросы по параграфу 20.
1.Чем был затруднен переход к капиталистическим формам хозяйства в деревне в 1861 году?
2. Как производился раздел земли во многих губерниях в XIX веке? 
3.Основная часть угодий осталась в собственности помещиков, что к этому относилось? 
4.Почему помещикам после реформы 1861 года приходилось приобретать собственный инвентарь и рабочий скот? 
5.Что такое отработки? 
6.Почему после реформы 1861 года, крестьяне вынуждены были арендовать землю своих бывших помещиков? 
7.Какое количество различных платежей, по подсчетам современников, приходилось на среднюю семью? 
8. В каком году был открыт государственный банк российской империи и кто стал его первым управляющим? 
9.Каким отраслям промышленности должен был содействовать данный банк? 
10.Первый частный банк в Москве? 
11.Кто был учредителем Волжско-Камского банка? 
12.Какой была прибыль капиталиста, который построил железнодорожную ветку в 500-600 верст? 
13.В какие годы XIX века окончательно завершился промышленный переворот? 
14.ОН вышел на первое место по добыче каменного угля в XIX веке? 
15.Время становления машиностроительной промышленности? 
16.Пионер движения в Среднюю Азию? 
17.Какие два новых социальных слоя сформировались в конце 19 века? 18.Представителями каких социальных слоёв были успешные предприниматели? 
[bookmark: _GoBack]19.Назовите династии крупных предпринимателей XIX века? 
